
/Jll@f/@!ffj a /Jllfl'f/@(p) D /Jll/l'f/'f/� D /lll/l'f/� D 

I 0.18-31KW I

Data sheet -----

Alvmiilhm Q//qy /ir;nl Qnd /xJcf shtel� wilh sleel /Jvsh hr /xJ/1-/JerJrtilg 

Lefl- sli:le lem11i1Q/ /;o,r /ir;m drtve-end Y1e1Y wilh h(;'(/rt- lerm1i1Q/ 1ilsl(/e 

hfgh nvm/Jer commvhlor segmenls - cons/Qn/ pressvre bmsh-ho/der 

On rer;vesl .· lhermQ/ proleclor /VC//,?'C - lrop1C(Juz(l/hn - du(l/ s/t(l/1" - OJ/85 

FORIIE C08TRUT11VE / MOUNT/HG FORMS 11PO/TYPE 100 112 

83 ll;Jl 
IM1001 

V5
� IM1011 

Tipo / [Ype I 
IC01-IC17-IC37-IC410 I 

0 

:::c 

IC06 I 

A 

AB 

I I 
I I 

11PO/ TYPE

100 
112 
132 

I 

100R I 
0.20 I 

C, 

C, 

100R I 
310 I 

H 

100 
112 
132 

V6 � 85 ITJ( V3 � Vl 
M 

Max. min-• meccanici 5000 5000 
Vox. mechonico/ mirr' 

IM1031 IM3001 IM3031 IM3011 Max. volts armatura 
460 

Vox. ormotvre volts 

PESO ll0TORI IN Kg./ MOTORS WE/GHT IN Kg. 
100R I 100s I 100T I 112R I 112S I 112T I 112L I 132R I 132S I 132T I 132L I 

26 I 31 I 33 I 36 I 40 I 45 I 51 I 66 I 76 I 86 I 11 o I
I 29.5 I 34.5 I 36.5 I 39.5 I 43.5 I 48.5 I 54.5 I 10 I 80 I 90 I 114 I 

100S I 
0.21 I 

., 

{ 
100S I 

330 I 

HD 

205 
218 
280 

IIOIIENTO Dl INERZIA Nm1 
/ Nm 1/NERTIA MOMENT 

100T I 112R I 112S I 
0.22 I 0.55 I 0.61 I 

LB " E ., 
"
I 

RxR 

I
., 

�o 

wc B 

112T I 112L I 132R I 132S I 
0.64 I 0.70 I 1.75 I 1.98 I 

��-� [
-t- � 

M 

LUNGHEZZA LB / LB LENGHT 
100T I 112R I 112S I 112T I 112L I 132R I 132S I 
330 I 335 I 335 I 375 I 405 I 390 I 415 I 

C B BB A AB 

63 140 190 160 200 
70 140 190 190 235 
89 178 215 216 256 

132T I 132L I 
2.15 I 2.50 I 

"
I 

RxR 

1
., 

LB 

132T I 132L I 
440 I 480 I 

AC AD 

192 165 
220 180 
260 225 

460 

132 

4000 

460 

I 

I 

I 

z ""Tl 

I 
I 

RxR 

100 
100 
125 

11PO/ TYPE
FLANGE/ RANGES B5 

11PO/ TYPE
FLANGE REOi i E / SHORT RANGES 

F N M T s 

-100 200 130 j6 165 3.5 11.5 
112 250 180 j6 215 4 14 
132 300 230 i6 265 4 14 

11PO/ TYPE D E p h d 

�f!1 
-100 1119 i6 40 6x6x25 21.5 M6 

100112 1124 i6 50 8x7x35 27 M8 
112-132 1128 j6 60 8x7x40 31 M10 

132 1138 k6 80 10x8x60 41 M12 

• Solo verslone 83 / Only 81 _., 

F N 
- - -

100 192 110 j6 
112 220 130 j6 
132 260 180 i6 
- - -

CARICtl RADIAi.i / RADIAL LOADS 
N D Cuscinetto lato comando / Orive end !Moring 

420 Ø14 6203 2RS 
420 1116 6203 2RS 
630 1119 6204 2RS 
700 1124 6205 2RS 

1000 1128 6206 2RS 
1600 1138 6208 2RS 
1900 1138 4208 
2100 1142 4209 
2300 1148 4210 

M T s
- - -

130 3.5 M8 

165 3.5 11.5 
215 4 14 
- - -

�[�!] 60 .., ... 

1000 2000 3000 4000 

Carichi assiali Hl% dei rodiali 

Axiol loods 10:C of mdiol 011tJS 

I 

I 

Specifiche soggette a modifiche senza preawiso/ Spøcificofions subfacf to chang,J withouf noficø PM.1 .... 




